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WCCJEJTOBAHUE YPABHEHU IBUKEHUS CUCTEMBI JIBYX
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N3yyaroTcs 3akOHBI JBMXKEHUSI CHUCTEMbI JBYX TE€l B KOCMHUYECKOM
MPOCTPAHCTBE B TIPaBUTAILMOHHOM TMOJie Ta3ombuieBoro Imapa. [lomydensl u
MIPOUHTErPUPOBAHBI mudepeHnnanbHble  YpaBHEHUS,  SBIISIOIIHECS
MaTeMaTUYECKOW MOJICNIbIO JBIKEHUSI ATUX Tell. AKTYyaJIbHOCTh UCCIIEOBAHUS
00yCIIOBJIeHa HEOOXOAUMOCTBIO 00Jiee TOYHOTO MPOTHO3HPOBAHUS JBUKCHHUS
Manbix Ten B CoJIHEUHOW cucrteMe (KOCMHYECKHUX armnapaToB M CTaHIIUH,
acTepOUJ0B, METCOPUTOB U T. JI.) B CBSI3U C HHTEHCUBHBIM OCBOEHHEM KOCMOCA.
OCHOBHOM 3aJa4eil TaHHOTO MCCJIEAOBAHUS SIBISACTCS IMOJYYEHUE TPACKTOPHUI
JBWKEHUSI TIEPBOIO M BTOPOrO TEJ, MAPAMETPUUECKHE YpPaBHEHHUSI KOTOPBIX
MOJIYYEHBI B Pe3yJbTaTe pEIICHUs CUCTeMbl U (EepeHIINaIbHbIX ypaBHEHUM
Ipyd y4deTe TPABUTALMOHHOIO TMOJIsI ra3omnbuieBoro mapa. Hwuxke mnpuBeneH
dbparMeHT nmporpamMMbl pacdeTa MpU ONpeSISHHBIX MapaMeTpax ra3oIblIeBON
cpeasl B MaTeMaTHaeckoM nmakere Mathcad 15 Pro.

[lomydyensl rpauku TPAGKTOPUM JABMXKEHHUS JABYX Tel NPH  3aJaHHBIX
IIapaMeTpax CUCTEMBI.
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